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		 Don en ligne
		

	
		Grâce à vous, nous menons depuis 20 ans des campagnes de mobilisation citoyenne et d'interpellation des décideurs politiques dans le dossier Ondes-Santé-Environnement. Pour mener ses actions en toute indépendance, PRIARTEM a besoin de votre soutien.
	

	
	En adhérant ou en faisant un don, vous donnez à l’association les moyens d’agir et donc de vous soutenir. Vous bénéficierez aussi de la visibilité d’une association nationale agréée Santé et agréée Environnement et de son réseau de correspondants. 
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Communiqués de presse




Ondes, santé, environnement :  l’Agence sanitaire va revoir les valeurs limites d’exposition…  à la baisse

6 octobre 2023

Communiqué du 6 octobre 2023



Hier 5 octobre, lors du comité national de dialogue des fréquences, l’ANSES a annoncé que ses experts commenceraient dès la semaine prochaine un important travail en vue de réviser les valeurs limite en matière de radiofréquences.



Cette expertise fait suite à la publication, le 11 septembre, d’ un premier avis   expertisant les valeurs limites qui s’appliquent actuellement en France, issues des travaux d’un organisme régulièrement et  largement décrié  par des (...)




Projet de règlement européen Gigabit Infrastructure Act ; courrier à la Première Ministre

15 septembre 2023

PRIARTEM, Agir pour l’environnement, CNAFAL et FNE, avec le soutien de 15 ONG, écrivent à Mme Elisabeth Borne, première Ministre, concernant le projet de règlement européen Gigabit Infrastructure Act.



Ce projet de règlement qui doit passer devant le Parlement européen le 19 septembre prochain a vocation à accélérer le déploiement des réseaux très haute capacité - fibre optique mais également 5G.



Or l’étude d’impact mené par la Commission est très déficiente, voire inexistante concernant les impacts de la (...)




IPHONE 12 : JEAN-NOËL BARROT, NOUVEAU PORTE-PAROLE D’APPLE ?

14 septembre 2023

13/09/2023 - Communiqué de presse Agir pour l’environnement / PRIARTEM



Dans une interview parue dans le Parisien en date du 12 septembre 2023, le ministre chargé du numérique, Jean-Noël Barrot, a réagi au dépassement du débit d’absorption spécifique (DAS) de l’iPhone 12, en tenant des propos particulièrement rassurants.



Il affirme que la norme européenne est dix fois inférieure au niveau d’émissions qui, selon les études scientifiques, peut entrainer des conséquences sur les utilisateurs, avant (...)



» Voir tous les articles de cette rubrique


Dossier de presse




Impact sanitaire des Linky : Les compteurs plus bavards qu’Enedis  

12 mai 2023

Communiqué de presse du 12 mai 2023



Huit ans après le lancement du déploiement massif des compteurs Linky et alors qu’il est quasiment achevé, l’Agence sanitaire française publie une 3ème expertise, tenant du fait que les compteurs de 3ème génération, majoritairement utilisés, n’étaient toujours pas expertisés jusque-là.



L’ANSES, en vérifiant en pratique que les compteurs communiquent bien d’autres informations que le relevé de consommation électrique, confirme ce que nous avions dénoncé, à savoir qu’ENEDIS a (...)




Parution Tribune Priartem/Agir - 5G et sobriété, un duo impossible

8 octobre 2022

Stephen Kherkove (Agir pour l’environnement) et Sophie Pelletier (Priartem) ont fait paraitre une rubrique dans Reporterre : 5G et sobriété, un duo impossible



	Eoliennes de Nozay : PREMIERE VICTOIRE POUR L’ANAST ! !

5 décembre 2021

Communiqué de presse du 5 décembre 2021 relatif à la décision du tribunal judiciaire de Nantes favorable à la demande de Didier et Muriel Potiron, éleveurs laitiers, dans le dossier qui les oppose depuis dix ans au parc éolien des Quatre-Seigneurs à Nozay (Loire-Atlantique).



COMMUNIQUÉ DE PRESSE



Eoliennes de Nozay : Le tribunal judiciaire de Nantes ordonne l’expertise des câbles électriques



Le 23 novembre 2021, considérant qu’il existe un motif légitime à désigner un expert, le tribunal judiciaire de (...)



» Voir tous les articles de cette rubrique


Galerie de photos




Installation d’antennes de nuit et sous protection policière, en contrebas des habitations, gare de Rimard à Montluçon

21 avril 2009 - Manifestation

A deux jours du lancement du "Grenelle de la téléphonie mobile", la " bonne pratique" d’Orange consiste à placer un pylône dans un creux, de nuit, sans tenir compte de l’opposition des riverains et alors que les portables fonctionnent parfaitement dans le quartier.



Le 20 avril 2009, la grue était garée dans une rue pas très loin. Depuis un an les riverains se mobilisent, pétitionnent, accrochent des pancartes à leurs clôtures... pour dire qu’il est aberrant de mettre  un pylône dans un trou (la (...)




Vue du collège de Villié-Morgon (69)

22 octobre 2008

Photographie du gymnase, du collège... et de l’antenne-relais.



Cliquer sur l’image pour un grand format.




"Nature et contre-nature" !

17 septembre 2008 - par  Priartem

A GRASSE Route de Plascassier, dans le secteur classé en zone naturelle inconstructible, les oliveraies sont protégées.



Dans cette même zone, en quelques jours, « une nouvelle espèce de végétaux – arbre de haute futaie » est née. Il s’agit d’un imposant cyprès qui a la particularité de ne dégager ni chlorophylle, ni pollens allergisants, mais des ondes électromagnétiques émises par les antennes relais de téléphonie mobile et les faisceaux hertziens.



_





06/10/08 : Mais Marcelle (...)



» Voir tous les articles de cette rubrique


Priartem et les médias




Retour Presse suite à la dépèche  AFP sur la 5G/ANSES

23 février 2022

Interview de Sophie Pelletier sur France Culture 19/02/2022



Ecouter à 5’30



Itw sur France culture




Janine Le Calvez sur France Inter, émission Service public

4 février 2013 - par  Priartem

Janine Le Calvez, présidente de Priartem sera l’invitée de Guillaume Erner dans l’émission Service Public mardi 5 février de 10h à 11h "Ondes sensuelles ou sans risque ?"



Potcast




Noisiel : annonce du démontage prévue des antennes-relais d’ici la fin de l’année.

1er octobre 2011 - par  PriartemAutre - Vidéos

Reportage sur Canal coquelicot 77.


» Voir tous les articles de cette rubrique
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